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Ata nº 18/2021 de 03 de Novembro de 2021. 

 

Aos três dias do mês de novembro de dois mil e vinte um, às dezenove 

horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha 

em sua sede sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a décima sétima 

sessão ordinária do período legislativo 2021-2024. O secretário providenciou o 

livro de presença para que os vereadores assinassem e verificou o número 

regimental, participaram desta sessão os vereadores: Nelsi Paulo Ribeiro da 

Silveira, Loreno Esteriz, Luciano da Silva Paim, Ronei Antônio Marques, 

Ramon Pinto de Souza, Mauri Machado Schimanoski, Cleonice Martins, Edgar 

José Jacques Vieira e Eloci Maria Brito Foscarini; o Sr. Presidente em nome de 

Deus dá início a sessão, e pede ao Secretário que faça a leitura da ata da 

sessão anterior; o Sr. Presidente coloca a ata em discussão; o Sr. Presidente 

passa a palavra ao Vereador Edgar, questionou o regimento interno quanto a 

aprovação da ata quando o vereador não está presente na sessão anterior; o 

Sr. Presidente coloca a ata em votação, que é aprovada por 7x0, o Sr. 

Presidente pede ao Secretário que faça a leitura das correspondência 

recebidas; Atestado Médico da vereadora Eloci Maria Brito Foscarini  que foi 

aprovado por 7x0; Pedido de indicação nº 42 da Vereadora Cleonice Martins-

MDB; indicação nº43 da bancada do MDB Cleonice Martins, Eloci Maria Brito 

Foscarini e Edgar José Jacques Vieira; Portarias; nºs                                                                                                                                                                                                      

225/2021; 226/2021, 227/2021, 228/2021, 229/2021; o Sr. Presidente dá início 
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ao Pequeno Expediente onde cada bancada têm o espaço de cinco minutos 

para falar sobre o que foi lido, sem manifestações o Sr. Presidente dá início ao 

Grande Expediente onde cada bancada tem espaço de quinze minutos para se 

manifestar sobre qualquer assunto; o Sr. Presidente passa a palavra a 

vereadora Cleonice; sobre as indicações não me manifestei no pequeno 

expediente, mas elas estão bem justificadas, se for da parte do prefeito e do 

executivo a execução dessas indicações, na sessão do dia três de maio de 

2021 fiz uma indicação para a contratação de profissionais, com as devidas 

habilidades, para ministrarem aulas de reforço nas disciplinas de língua 

Portuguesa e Matemática, no contraturno das aulas, para os alunos do 1º ao 9º 

ano da escola municipal Dr. Manoel Vieira da Fonseca, tendo como justificativa 

a defasagem de conteúdos devido á paralisação em decorrência da pandemia 

do Covid -19 (2020 e início de 2021); infelizmente essa indicação não foi 

atendida; nessa semana foi contratada uma profissional para a Educação de 

Adultos, que julgo ser de grande valia essa iniciativa, porém, nossas crianças e 

jovens precisavam e precisam dessa atenção especial, como em outros 

municípios vem acontecendo; ressalto minha posição: Não sou contra a 

educação de adultos, mas da mesma forma que essa profissional foi 

contratada, outros poderiam ter sido, para o reforço, tão importante e 

necessário, infelizmente não ouve demissão e espero que para o ano que vem, 

venha, pois essa é uma preocupação não só minha, mas é uma preocupação 

geral de pais de alunos e de professores, e deve ser também nossa como 

vereadores, pois é uma preocupação, porque a gente sabe que os nossos 

alunos, como o palestrante muito bem falou, vamos investir nas crianças; o Sr. 

Presidente passa a palavra ao vereador Ronei: quero parabenizar o prefeito 

pelo andamento da fibra ótica que está indo para três portão, as pessoas estão 

muito contentes com a internet, não e só porque eu trabalho lá; o Sr. 
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Presidente passa a palavra ao vereador Edgar: estou retornando a casa 

despois de 30 dias de férias não foi muitas férias, foi meio puxado, quero 

agradecer ao nosso presidente, tivemos um evento no nosso município onde 

no domingo foi bastante gente, acredito que fizemos uma bela festa e não 

deixamos o nome do nosso município a desejar, quero agradecer também a 

administração, sim eu sei que é o papel dela, mas no que eu solicitei fui bem 

atendido através do Gima, procurei e fui muito bem atendido, e se tiver alguma 

coisa que ficou a desejar, da minha parte, eu gostaria colegas que tem mais 

contato com o prefeito que eu, não pude ir falar ainda com ele, mas nós vamos 

ir conversar com ele, vamos levando o nome do CTG para  os municípios que 

veio nos visitar, e que teve na festa e que falaram muito bem do nosso parque, 

não e só dessa administração, vem de várias administrações, e eu acho que 

ainda tem, por incrível que pareça, umas coisinhas para melhorar lá no parque, 

está bom, eu tenho saído ai na volta, o melhor parque é o nosso, todos os 

prefeito que passaram fizeram um pouquinho pelo nosso parque, se faltou 

agua na cidade não foi por nossa culpa, sexta-feira faltou, mas nós não 

estávamos acampado ainda; o Sr. Presidente dá início a ordem do dia; o Sr. 

Presidente pede ao secretário que faça a leitura do primeiro item: 

Apresentação do projeto de lei Nº36/2021, de 26 de outubro de 2021 que, 

“ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº262, DE 31 DE MAIO DE 1994, QUE CRIA O 

CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO, DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” o Sr. Presidente pede aos líderes de bancada 

para que dispense os pareceres; o vereador Edgar eu concordo, mas o senhor 

se lembra daquele projeto da garagem, da briga, que tinha que ser votado 

aquele dia, precisava pra fazer licitação pra fazer a garagem e quantos  meses 

fazem?; o Sr. Presidente coloca o projeto em votação; que é aprovado por 7X0;  

o Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do segundo item: 
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Apresentação do Projeto de Lei Nº037/2021, de 28 de outubro de 2021 que, 

“ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022.” o Sr. Presidente coloca este projeto em 

comissão; o Sr. Presidente em nome de Deus dá por encerrada a sessão e 

convida a todos para a próxima sessão que acontecerá no dia 17 de Novembro  

de 2021 às 19 horas. Para constar eu lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada será assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

Luciano da Silva Paim                          Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira                                                       

Primeiro Secretario                           Presidente da Câmara de Vereadores    

 

- Loreno Esteriz (Vice-Presidente): 

- Ronei Antonio Marques (Segundo Secretario):                                      

- Ramon Pinto de Souza: 

- Mauri Machado Schimanoski: 

- Edgar José Jacques Vieira: 

- Eloci Maria Brito Foscarini: 

-Cleonice Martins: 

 

 

 

 


